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VERHANDLUNGSSCHRIFT 

über die Sitzung des 
GEMEINDERATES 

 
am Montag, dem 20. November 2017 um 19:00 Uhr 

 im Kulturhof in 3593 Neupölla Nr. 10 
 
Lfd.Nr.  260 
Beginn: 19:00 Uhr    Die Einladung erfolgte am  
Ende:  20:25 Uhr    09.11.2017 durch Kurrende 
 
ANWESEND WAREN: 
 
Vorsitzender: Bgm. Mag. Gernot Hainzl 
 
DIE MITGLIEDER DES GEMEINDERATES: 
  1. Vzbgm. Manfred Kopper                2. GGR Gerhard Jamy 
  3. GGR Verena Hainzl    4. GGR Franz Genner 
  5. GR Franz Hainzl      6. GR Karl Schäller 
  7. GR Christian Tatschl    8. GR DI Matthias Wielach 
  9. GR Rene Genner   10. GR Werner Löfler 
11. GR Johann Jamy-Stowasser 12. GR Ernst Gabriel 
 
ANWESEND WAREN AUSSERDEM: 
als Schriftführer: Karl Krippel 
Astrid Rainer – Verein NachbarschaftshilfePLUS Mittelburgenland 
 
ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN:   

1. GR Mag. Andreas Gamerith 2. GR Herbert Gallee 
 
NICHT ENTSCHULDIGT ABWESEND WAREN: 

1.  
 

Die Einladung sämtlicher Mitglieder der Gemeindevertretung erscheint ausgewiesen. 
Die Gemeindevertretung zählt 15 Mitglieder, anwesend sind davon 13. 
Die Sitzung war öffentlich.  
Die Sitzung war beschlussfähig. 
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T A G E S O R D N U N G 
 

1. Nachbarschaftshilfe PLUS - Information 
 

 
 
 

Bgm. Mag. Gernot Hainzl eröffnet um 19:00 Uhr die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
Die Sitzung wird gemeinsam mit dem Gemeinderat der Marktgemeinde Pölla abgehalten  
und findet deshalb im Kulturhof in Neupölla statt. 
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SITZUNGSVERLAUF UND BESCHLÜSSE 
 

1. Nachbarschaftshilfe PLUS - Information   
 

Bgm. Mag. Gernot Hainzl und Bgm. Günther Kröpfl informieren über das Projekt  
Nachbarschaftshilfe PLUS, das in den Gemeinden Röhrenbach und Pölla gestartet 
werden soll. 
Nachbarschaftshilfe PLUS ist ein Sozialprojekt, das in acht mittelburgenländischen 
Gemeinden funktioniert. Bei diesem Projekt sollen soziale Angebote organisiert 
werden. Ehrenamtliche Hilferinnen und Helfer sollen alltägliche Besorgungen wie 
Fahr- und Einkaufsdienste aber auch zwischenmenschliche Aufgaben wie Karten 
spielen, Spazieren gehen und vieles mehr übernehmen, jedoch keine Pflegedienste 
und keine hauswirtschaftlichen Dienste.  
 
Diese Sitzung dient zur Information über das Projekt, eine ev. Beschlussfassung soll in 
den Gemeinderatssitzungen im Dezember erfolgen. 
 
Frau Astrid Rainer vom Projekt „Nachbarschafthilfe PLUS – Mittelburgenland“ wurde 
eingeladen, um das Projekt, welches schon seit ca. 2 Jahren in 8 Gemeinden im 
Burgenland gut funktioniert, vorzustellen. 
 
Präsentation und Information siehe Anlage 
 
 
 

Dieses Protokoll wurde in der Gemeinderatssitzung am  
genehmigt  -  nicht genehmigt  -  abgeändert 
 
 
 
 
 
 

…………………………………………………………    …………………………………………………………  
       Bürgermeister    Schriftführer   
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